



Menu Vina Wok

https://lacarte.menu 2 Rue Danton, Gueugnon, France +33385258632









Sur ce site internet, tu trouveras le *menu complet <u>menu</u> de Vina Wok* de <u>Gueugnon</u>. Actuellement, **19** mets et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Vina Wok



Apéritif

ROULEAUX DE PRINTEMPS

Sushi Rolls

SUSHI

Pasta

RAVIOLI

Boissons

JUS

Asiatische Gerichte - Huhn

CARI THAÏ

Chinesische Spezialitäten

CANARD LAQUÉ

Restaurant Category

DESSERT

Indien

POULET AU CURRY CURRY DE POULET

Ces Types De Plats Sont Servis

SOUPE

NOUILLES

POULET

Ingrédients Utilisés

LÉGUMES

NOIX DE COCO

LA VIANDE DE PORC

CARAMEL

LÉGUMES

CANARD

CAROTTES

Menu Vina Wok



Vina Wok

2 Rue Danton, Gueugnon, France

Heures d'ouverture: Lundi 11:30-22:00 Mardi 11:30-22:00 Mercredi 11:30-22:00 Jeudi 11:30-22:00 Vendredi 11:30-22:00 Samedi 11:30-22:00 Dimanche 11:30-22:00

